
 

 
Notulen ALGEMENE LEDENVERGADERING VNJJ 
 
Datum: 3 oktober 2025 
Locatie: Danel, TivoliVredenburg 
Adres: Vredenburgkade 11, 3511 WC Utrecht 
 

Tijdschema​
13:00 welkom, inloop​
13:15 - 15:15 workshop social media door Katrien van Leeuwen​
15:15 - 15:30 pauze​
15:30 - 17:00 ALV​
﻿17:00 - 17:30 lezing The Dutch jazz ecosystem, community building, and musical 
quality﻿ door Loes Rusch​
17:30 - 19:00 diner (incl. groep internationale programmeurs) 

19:00 start festival Orange Jazz Days 
https://www.tivolivredenburg.nl/orange-jazz-days/ 

Aangemeld / Aanwezig: Alexander Beets (Stichting Amersfoort Jazz), Betti Plug 
(Parkstad Limburg), Dineke Bogchelman (Hot House Leiden), Dries van Elten (Café 
Wilhelmina Eindhoven), Felix Schlarmann (Jazzfest Amsterdam), Frank van Berkel 
(BIMHUIS), Frans Sweers (Jazz in Wageningen), Godfried Verstegen (Brebl), Guy 
van Hulst (TivoliVredenburg), Hans Hermans (VNJJ / Kultuurwerkplaats 
Oosterbeek), Harry Franx (Kultuurwerkplaats), Jan Bart Kok (Bennekom Jazz Club), 
Jurgen Gudde (Podium aan Schouwen), Kees de Kooter (Jazz in de Fruitvis), Koen 
Graat (Paradox / Jazz in Duketown / November Music), Loek Laarman (VNJJ / Jazz 
in Arnhem), Maaike Teunissen (Brebl / FJIN /VNJJ), Marcel Kranendonk (Jazz 
Enter), Marieke Meischke (Jazz Maastricht), Mark Lotz (Stichting Jazz On The Sofa), 
Marzio Scholten (Jazz International Rotterdam / RAUW), Maurice Luijten (Jazz in 
Wageningen), Maurits Portier (MuziekPodiumZeeland / ZeelandJazz Festival), 
Michelle Wilderom (VNJJ / NSRT), Pieter Schoonderwoerd (VNJJ), Raluca Baicu 
(North Sea Round Town), Rini Brandsen (Jazz On The Corner), Robbert Kamphuis 
(Nordic Jazzfestival), Sophie Blussé (Music Meeting Festival), Sven Rozier 
(Musicians Paradise) 

Afmeldingen:​
Frank Bolder (LV), Mirjam Visser (SJIG), Tibor Elferink (Common Ground), Mijke 
Loeven (VNJJ/BIMHUIS), Frank Ong-Alok (Mr. Jazz, Live in Kasteel Hackfort), 
Sophie Conin (FJIN), Harold van Grinsven (JIN) 

Agenda ALV 

1.​ Welkom  
2.​ Verslag vorige bijeenkomst & status actiepunten 
3.​ Introductie nieuwe leden  

https://www.tivolivredenburg.nl/orange-jazz-days/
https://www.tivolivredenburg.nl/orange-jazz-days/


 

4.​ Mededelingen bestuur & ingebracht door leden 
a.​ Rooster van Aftreden  
b.​ FPK “Programma- en Presentatiebijdrage” update / Termijn 4-8 jaar 
c.​ EJN Update 
d.​ Landelijke pers in de regio (Tibor Elferink) 
e.​ International Jazz Day 2026 Briefing 

4.​ The Records on Tour Update 
5.​ Tips van de programmeurs (buitenlandse boekingen, EJN) 
6.​ Selectie rondje langs de podia (pieter benadert podia/festivals) 

○​ Nieuwste ontwikkelingen 
○​ Behoeftes/uitdagingen waar VNJJ een rol bij kan spelen? 

8.​ Rondvraag 
9.​ Samenvatting actiepunten  
10.​Datum nieuwe ledenvergadering  
11.​Sluiting 

  

NOTULEN 

1.​ Welkom  

Voorzitter Pieter bedankt Guy en TivoliVredenburg voor de gastvrijheid en de 
productie van deze dag en voor de uitnodiging aan al onze leden om gratis de 
première van Orange Jazz Days bij te wonen.  

2.​ Verslag vorige bijeenkomst & status actiepunten 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de ALV van 28.06.2025. Deze zijn bij 
dezen goedgekeurd. 

3.​ Actiepunten: 
●​ VNJJ-leden: iedereen werft actief nieuwe leden en denkt na over één 

organisatie die benaderd kan worden. Voor nieuwe leden geldt dat het 
lidmaatschap de rest van het jaar gratis is, gevolgd door een 
kennismakingstarief van €100 voor het volgende jaar.​
We hebben maar liefst 7 nieuwe leden te verwelkomen: 

○​ Boerderij Driebergen (Wibbine Kien) 
○​ BIRD (Raluca/Hugo, Rotterdam) 
○​ De Doelen (Edo Righini) 
○​ Jazz on the Corner (Rini Brandsen, Harderwijk) 
○​ Podium Aan Schouwen (Jurgen Gudde – uit Burgh-Haamstede, 

Zeeland) 
○​ Parkstad Limburg Theaters (Betti Plug,Heerlen) 
○​ Spot/Rockit Festival in Groningen (Peter Sikkema) 



 

Verder komen vandaag 4 potentiële leden kennis komen maken met de VNJJ: 

○​ Dries van Elten - Café Wilhelmina Eindhoven 
○​ Jan Bart Kok - Bennekom Jazzclub 
○​ Frank Ong-Alok - Mr. Jazz, Live in Kasteel Hackfort (is verhinderd) 

●​ Workshop schijn-zzp-schap: Michelle wil hier de volgende keer een workshop 
over geven; de animo wordt door Maaike gecheckt. Dit hebben we vooruit 
geschoven, en kunnen we weer oppakken bij voldoende animo. 

●​ Bestuur: workshop over social media, cloud, streaming e.d. wordt gepland 
voor de volgende keer. → Workshop gegeven door Katrien van Leeuwen op 3 
oktober. 

●​ Belastingaangifte/BTW-aftrek: (in de vorige notulen genoteerd). 
●​ Bestuur: regelt een Zoomvergadering met Jan Sprengers van het Fonds 

Podiumkunsten over de vervanging van de SKIP-regeling. Op dinsdag 21 en 
23 oktober organiseren ze online informatiebijeenkomsten waarin ze uitleg 
geven over deze nieuwe regeling. Ook is er de mogelijkheid om vragen te 
stellen. Aanmeldlink: https://tally.so/r/3xK565 

●​ Jazz/World-ketentafel (fair pay). Dat loopt nog: Guy en Pieter zijn bij de 
overleggen aanwezig. Dit wordt georganiseerd door Platform ACCT. Het 
platform heeft een lijst van namen van de leden van de VNJJ gekregen. Een 
selectie van de leden krijgt een vragenlijst doorgestuurd. Dit zijn vragen over 
de werkgeverskant. Er is inmiddels een rekentool ontwikkeld voor artiesten. 

●​ Bestuur: wens van enkele leden is om de Productiekamer te vragen of de 
boekingsperiode The Records on Tour naar voren kan worden geschoven, 
aangezien sommige podia de programmering voor 2026 nu al afgerond 
moeten hebben. ​
​ Antwoord Productiekamer: Vermoedelijk wordt vervroegen wel lastig 
aangezien de artiesten pas rond deze tijd een beter beeld hebben van wat ze 
gaan leveren, maar we komen er op terug! (Podia kunnen natuurlijk altijd met 
vooruitziende blik een plek vrij houden in de lente van aankomend jaar voor 
een nader te bepalen TROT artiest ;-))  

●​ Frans: bespreekt in de programmeurs-app wanneer het Nationaal Podium 
Plan weer open gaat. 

●​ Pieter: de WhatsApp-groep voor programmeurs wordt verwijderd zodra 
iedereen bij Signal zit (na de ALV). 

●​ Pieter: International Jazz Day blijft op de agenda. 

3. Introductie Nieuwe Leden 

We hebben maar liefst 7 nieuwe leden te verwelkomen bij de VNJJ (zie actiepunten 
hierboven). Tijdens de ALV stellen de volgende zich voor: 

●​ BIRD (Raluca Baicu / Hugo Dirkson, Rotterdam). Raluca werkt ook voor 
NSRT. BIRD focust zich op hiphop/jazz/ soul jazz/electronic. BIRD is naast 
een concertzaal ook een club en een restaurant.  

https://tally.so/r/3xK565


 

●​ Jazz on the Corner (Rini Brandsen, Harderwijk): 9 jaar geleden is de 
vereniging opgericht. Ze organiseren 15 concerten per jaar in de  
Catharinakapel. In verband met de akoestiek moet wel geanticipeerd worden 
met de programmering. Het is een kleine club en probeert net iets anders te 
programmeren. 

●​ Podium Aan Schouwen (Jurgen Gudde – uit Burgh-Haamstede, Zeeland). 
Jurgen is sinds vorig jaar begonnen, hiervoor heeft hij 10 jaar bij 
LantarenVenster gewerkt. Met dit podium probeert hij Schouwen Duiveland op 
de kaart te zetten. 

●​ Parkstad Limburg Theaters (Betti Plug, Heerlen): Betti is programmeur 
muziek van drie schouwburgen: Heerlen, Sittard en Kerkrade. Jazz is een 
klein onderdeel van het totale aanbod. Bigbands worden goed bezocht. Ze 
organiseert 20 concerten met avontuurlijke jazz. Jazz Maastricht helpt mee 
met het promoten van JazzOutFest. ​
 

4.​ Mededelingen Bestuur & ingebracht door leden 
a.​ Rooster van Aftreden / Voordracht nieuw bestuurslid 

Zoals tijdens de vorige ALV besproken, zoekt het bestuur naar opvolging voor 
aftredende bestuursleden. Mijke Loeven (BIMHUIS) zal per oktober 2025 
aftreden. Belangrijke aspecten van haar profiel zijn haar energieke inzet, de 
vertegenwoordiging van een groot podium en haar brede netwerk binnen 
fondsen, politiek en de Europese jazzsector.​
Als haar opvolger draagt Pieter namens het bestuur Guy van Hulst voor, ter 
stemming door de leden. Guy is werkzaam als Program Manager Jazz bij 
TivoliVredenburg. Daarmee vertegenwoordigt hij een groot podium. Ook heeft 
hij een internationaal netwerk, is goed ingevoerd in landelijke fondsenbeleid 
en politiek, en is financieel sterk onderlegd.  

Indien de leden akkoord gaan met de voordracht, begint Guy als algemeen 
lid, maar neemt per januari de functie van penningmeester over van Loek 
Laarman. 

De uitslag van de stemming tijdens de ALV op 3 oktober is positief. 

b.​ FPK:​
De regeling heet inmiddels Programma- en Presentatiebijdrage. Met deze 
regeling, die openstaat van 8 oktober tot en met 3 december 2025, kunnen 
concertzalen subsidie aanvragen voor hun programmering. De regeling is 
bedoeld om ervoor te zorgen dat musici en publiek elkaar kunnen blijven 
ontmoeten, ook op plekken waar het aanbod beperkt is of waar ruimte is voor 
nieuwe artistieke impulsen. 

De Programma en Presentatiebijdrage vervangt de eerdere SKIP- en 
popfestivalregeling en is breder inzetbaar. Ook concertzalen die niet eerder 



 

onder deze regelingen vielen, kunnen nu een aanvraag indienen. De regeling 
richt zich op zalen die kleinschalige programma’s samenstellen en daarin hun 
muzikale visie willen versterken, met oog voor een eerlijke vergoeding van 
artiesten. Ook zalen met een grotere programmering kunnen een aanvraag 
indienen, bijvoorbeeld voor een specifiek deel van hun aanbod dat aansluit bij 
de doelstellingen van de regeling. 

Binnen de regeling wordt onderscheid gemaakt tussen twee richtingen. De 
eerste richt zich op geografische spreiding en ondersteunt concertzalen die 
bijdragen aan versterking van het muziekaanbod in regio’s waar dat beperkt 
is. De tweede richt zich op onderscheidende programmering en is bedoeld 
voor zalen die met hun programma bijdragen aan vernieuwing, diversiteit of 
het bereiken van nieuw publiek. 

Concertzalen die gebruikmaken van de Podiumregeling van het Fonds 
Podiumkunsten kunnen geen aanvraag indienen voor deze regeling. 

Voor vragen of extra toelichting organiseert het fonds een online 
informatiebijeenkomst op dinsdag 21 oktober van 16.00 tot 17.00 uur (CET, 
NL).  

Aanmeldlink: https://tally.so/r/3xK565 

Meer informatie is te vinden via de website van het Fonds Podiumkunsten: 
https://fondspodiumkunsten.nl/nl/subsidies/programmeringsregeling_voor_pod
ia_en_festivals/deelregeling_programma_en_presentatiebijdrage/. 

c.​ EJN – European Jazz Conference 

De EJN vond plaats van 25-28 september 2025. Namens de VNJJ nam 
voorzitter Pieter deel. Er waren daar ongeveer 30 mensen vanuit Nederland. Het 
programma bestond uit lezingen, workshops, samen ontbijten en tussendoor 
showcases van Italiaanse artiesten. 

Wat Pieter het meest waardevol vond : 

●​ de netwerkmomenten, waarin je internationale collega’s – van podia, booking 
agents tot artiesten - tegen het lijf loopt waar je de huidige van belang zijnde 
zaken bespreekt, zoals financiën, reizen, publiek en programma's en ‘The 
World is on Fire’. De capaciteit is veel kleiner dan op Jazzahead. Daarnaast is 
de eerste dag alleen met leden. Je raakt daardoor gemakkelijker in gesprek. 

●​ Apart te maken afspraken met bekende en nieuwe collega’s, die over een 
specifiek thema of doel gaan. 

●​ Dat naast vakinhoudelijke onderwerpen ook politiek en maatschappelijke 
thema's voorbij komen, (zoals Gaza, wat speelt er, nemen jullie daar positie 
over in) besproken en de rol van Jazz/EJN daarin uitgedragen wordt. 

https://tally.so/r/3xK565
https://fondspodiumkunsten.nl/nl/subsidies/programmeringsregeling_voor_podia_en_festivals/deelregeling_programma_en_presentatiebijdrage/
https://fondspodiumkunsten.nl/nl/subsidies/programmeringsregeling_voor_podia_en_festivals/deelregeling_programma_en_presentatiebijdrage/


 

●​ Tot slot, die paar concerten/showcases, die artistiek de moeite waard zijn, 
waarbij je ook meteen reflecteert met aanwezige collega’s; Anaïs Drago, 
Giraffe, Scö_öf, Artchipel Orchestra. 

Onderwerpen en sessies:​
​
Gesprek Kristof van den Broeck (Vi:Be)​
Bezig met de oprichting van een Belgisch Jazz Netwerk, a la de VNJJ. Gedeeld hoe 
wij dit aanpakken qua organisatie, waardepropositie voor de leden, financiën, etc. In 
België is dit een grotere uitdaging vanwege Vlaanderen/Wallonië, en hoe de Belgian 
Jazz Meeting eindigde. 

Booking agent / Venue​
Veel mensen missen begrip/empathie voor elkaars realiteit. Veel schaarste aan alle 
kanten, de kosten zijn omhoog gegaan. We zijn samen het ecosysteem. Wees 
transparant. Wees effectief in de communicatie. Creëer een win-win. En: denk 
“ondernemend”. Help elkaar om het optreden/tour tot een succes te maken. 
Bespreek de promotie: wie doet wat? Wie is het publiek v/d artiest? Deel data. Wie is 
het publiek van de venue? Kopen zij merch? Communiceer met elkaar.​
​
Vraag vanuit de VNJJ-leden: Is er een soort overkoepelende Sena norm? Die is er 
niet, want kosten en bedragen zijn niet gelijk in Europa. 

Gaza​
Bij de Europese partners leven de zorgen rondom de genocide in Gaza en hoe 
hiermee om te gaan (met Israelische artiesten oa) binnen de eigen organisaties en 
de programmering van de clubs en festivals. Wat is de sociale en politieke rol en/of 
verantwoordelijkheid van een programmeur? Moet men als culturele organisatie 
stelling nemen? En wat is ons standpunt als VNJJ hierover als overkoepelende 
belangenorganisatie? Er zijn geen pasklare oplossingen, maar er moet wel over 
gesproken en gediscussieerd worden.(Marzio)  

Pieter: idee van een Sociaal Manifest / Charter – waar staat de VNJJ voor? Wie 
zijn wij als maatschappelijke actor? Waar staat jazz voor? Hoe verhoudt dat zich tot 
democratische waarden? Duidelijke kernwaarden e.d. kunnen ons helpen om in 
bepaalde situaties een standpunt in te nemen met draagvlak. Op website EJN staat 
een open letter, vanuit VNJJ is deze nu niet ondertekend. Hier gaan we de komende 
ALV verder over praten.​
​
Guy: Sinds vandaag loopt de boycot van culturele instellingen voor Israelische 
organisaties, maar niet voor individuele artiesten, die juist het verschil kunnen 
maken. https://www.cultureleboycotisrael.nu/​
  

Keynote speech by Nabil Bey Salameh 

https://www.cultureleboycotisrael.nu/


 

https://www.europejazz.net/press-release/home-between-keynote-speech-nabil-bey-
salameh-european-jazz-conference-2025 

Een veilig podium zijn​
Intern voor en met je team, musici etc, en ook extern. De Noorse website - 
https://www.balansekunst.no/balansemerket-english - geeft veel houvast. Wat handig 
is, als je zelf nog aan het zoeken bent. 

A.I. Infosessie​
Firefly werkt goed voor afbeeldingen. Claude.ai heeft goede bronnen en kan goede 
teksten schrijven mits je goede opdracht geeft. Mistral is Europees, info gaat niet 
naar de VS. Top tip: Notebooklm.google.com moet je voeden met pdf’s of websites 
en kan bijvoorbeeld een compleet radioprogramma debat maken of verslagen, 
uittreksels etc. Llama 4 = downloaden en dan staat de info staat alleen veilig op je 
eigen computer, nergens anders. Aiva kan goed muziek voor je schrijven. Ook nog 
checken cq interessant: Gemini.google.com en Nano Banana. (Frank Bolder) 

Guy: vraag AI: welke cd’s komen er over 9 maanden uit? 

d.​ Landelijke pers in de regio (Tibor) 

Het is moeilijk om landelijke pers naar je festival te krijgen en de impact blijft dus 
klein, waardoor provinciale subsidie niet gehonoreerd wordt. Hoe kunnen we elkaar 
erbij helpen dat men wel verder reist dan de Randstad? ​
Opmerkingen vanuit de VNJJ-leden: 

●​ Wat is landelijke pers: landelijke (online) magazines? 
●​ Kranten als NRC en Volkskranten hebben wel regiocorrespondenten. (Hans 

Hermans) 
●​ Dit heeft tijd nodig. Persoonlijk contact opbouwen kan helpen. (Michelle)​

 
e.​ International Jazz Day 2026 

Wij willen International Jazz Day een vervolg geven in april 2026. En gaan we dat 
wederom i.s.m de BIMpro/Fleurine doen? Samen met labels, booking agents, 
minister van cultuur?​
VNJJ-leden: wel doen, maar breder trekken. In de communicatie van de vorige editie 
was het niet duidelijk wat we konden verwachten. ​
Er wordt een projectgroep gevormd die daar over na wil denken: Marieke Meischke, 
Robert Kamphuis, Kees de Kooter hebben zich hiervoor aangemeld.  

5.​ TROT Update 

Op 1 september heeft iedereen de eerste boekingsmail ontvangen voor The Records 
on Tour 2026. De drie artiesten zijn: NOHMI, Flatland Prayer, en het Ludvig 

https://www.europejazz.net/press-release/home-between-keynote-speech-nabil-bey-salameh-european-jazz-conference-2025
https://www.europejazz.net/press-release/home-between-keynote-speech-nabil-bey-salameh-european-jazz-conference-2025
https://www.balansekunst.no/balansemerket-english
https://www.balansekunst.no/balansemerket-english
http://notebooklm.google.com


 

Søndergaard Sextet. NOHMI is helemaal volgeboekt (= 5 concerten), Flatland 
Prayer en Ludvig Søndergaard hebben beiden nog maar 1 vrije plek.  

Boeken kan t/m 31 oktober. De te boeken concerten - 5 per band - kunnen deze 
editie plaatsvinden tussen 23 januari en 31 december 2026.  VNJJ-leden krijgen 
50% korting op de gages en kunnen voorafgaand aan het concert factureren.  

Meer info: 
https://mailchi.mp/c82030f62392/boek-nu-voordelig-the-records-on-tour-16561631 

6.​ Tips van de programmeurs (buitenlandse boekingen, EJN) 
●​ Dit kan ook allemaal in de Signal programmeursapp worden gedeeld. 
●​ Jurgen Gudde: rond 13 december: Podium aan Schouwen - dubbelconcert​

Zsófia Boros x Elina Duni & Rob Luft, twee internationale gezelschappen. 
●​ Rini Brandsen is bezig met een trioconcert: Pianisten: Enrico Pieranunzi (IT) 

en Justin Kauflin (VS), Bassist: Thomas Fonnesbaek (Den). Thomas heeft 
met beiden albums w.o. duo albums gemaakt. Wellicht als er meer podia 
interesse hebben, dat het makkelijker wordt om te realiseren. Alles nog onder 
voorbehoud.​
  

7.​ Selectie rondje langs de podia 
●​ Paradox (Koen Graat)​

Het gaat heel goed: Programmeringsgelden, productiebijdrage van FPK 
gekregen. Sinds 2 jaar 6 muziekateliers erbij. Daar zitten veelal 
jazzmuzikanten, er begint een hotspot te ontstaan. In het kader daarvan zijn 
er steeds meer residenties. In totaal 150 concerten per jaar. Daar komen nog 
wel sessies en repetities en externe concerten bovenop. Het seizoen met 
Franz von Chossy, Tim and the Telephone geopend en nagenoeg uitverkocht. 
Verder wordt er binnenkort verbouwd vanwege de capaciteit. 

●​ Jazzfest Amsterdam (Felix) ​
… bestaat volgend jaar 15 jaar, reden voor feest. Het festival programmeert 
uitsluitend de Amsterdamse scene. Elk jaar is er zoveel aanwas en er wonen 
zoveel musici. Er hebben in de afgelopen 15 jaar veel namen gespeeld met 
weinig herhalingen. Het jubileum gaan ze wel met een positieve herhaling 
vieren, maar ook nog meer lokale talenten en musici de kans geven om te 
spelen. Locatie is in de Indische buurt in Amsterdam - Oost. Normaal 
gesproken is daar geen muziek, dus de productiekosten zijn hoog. Ze krijgen 
veel subsidie van AFK (Amsterdams Fonds). De vierjarige subsidie geeft 
zekerheid. In januari wordt het programma bekend, dan is er ook een feestje 
in BIMHUIS.  

●​ Music Meeting Festival (Sophie Blussé)​
Volgend jaar is de 40 jarige editie. Afgelopen jaar de 39ste editie: een groot 
gedeelte is door voormalig artistiek leider Martyna van Nieuwland ingevuld en 
aangevuld door Marieke Meischke. Volgend jaar met Pinksteren gaat Music 

https://mailchi.mp/c82030f62392/boek-nu-voordelig-the-records-on-tour-16561631
https://mailchi.mp/c82030f62392/boek-nu-voordelig-the-records-on-tour-16561631


 

Meeting van park terug naar de binnenstad. Er is een nieuw artistiek leider: 
Miriam Brenner (heeft oa voor Amare gewerkt). Podia: De Vereeniging, 
Doornroosje, LUX, de Stevenskerk en een buitenpodium. Daaromheen wordt 
gepuzzeld met het randprogramma en kinderprogramma. In het park was het 
lastig om alle leeftijden bij elkaar te brengen. Nieuw format biedt daar alle 
kansen toe. 

●​ TivoliVredenburg (Guy)​
.. bestaat nu 11 jaar en het 12e seizoen is begonnen met 1950 concerten per 
jaar en 1,5 miljoen bezoekers. Het probleem wordt de ruimte: Wat kunnen we 
uit het gebouw in de stad doen? Ze zijn bezig met een soort 
Batavierhuis-achtige plek, een makersplek, waar oa Kika Sprangers, Marike 
van Dijk en UJazz gaan zitten. Dat kan voor de sector veel gaan betekenen.  

8. Rondvraag 

●​ Loek: Wil iedereen checken of je organisatie nog in de goede categorie valt, 
zie de staffeling. 

●​ Robbert is een “zwevend lid”,  was eerder onderdeel van Jazz in Wageningen, 
maar gaat het Nordic Festival weer een plek geven.  

●​ Kees: Hoe zit het met het Nationaal Podium Plan (NPP) volgend jaar? 
Alexander Beets: We hebben dit de laatste keer om  4:10 ‘s nachts 
opengezet, in de gedachte dat dan niet zoveel mensen zouden reageren, 
maar ook toen was het budget binnen korte tijd op. Waarschijnlijk komt er 
geen NPP voor 2026. 

●​ Dineke vraagt wanneer de Boy Edgarprijswinnaar bekend gemaakt wordt 
Normaal gebeurde dit tijdens InJazz in juni, Raluca en Marieke zaten in de 
jury, maar zijn er onlangs uitgegaan, omdat de jury maximaal 3 jaar mag 
blijven. Niemand weet momenteel wat het vervolg is. 

●​ Jurgen attendeert op jazzfreak.nl, een soort jazzladder. Jurgen gaat Bob van 
Jazzfreak helpen dit uit te breiden naar België.  

●​ dashboard publieksonderzoek. 

  

9. Samenvatting actiepunten 

●​ Sociaal Manifest / Charter - Waar staat VNJJ? Dit wordt verder besproken 
tijdens de volgende vergadering (Pieter) 

●​ Tips van de programmeurs kunnen gemeld worden in de Signal 
programmeursapp (programmeurs) 

●​ Rini Brandsen (en andere nieuwe programmeurs) in de 
Signal-programmeursapp toevoegen 

●​ Whatsapp-groep wordt opgeheven (Pieter) 
●​ Check of je in de goede staffel zit qua aantal concerten en geef dit door aan 

Loek (alle leden) 

http://jazzfreak.nl
https://jazzladder.nl/


 

●​ International Jazz Day: Hiervoor wordt een projectgroep opgericht door 
Robbert Kamphuis, Marieke Meischke en Kees de Kooter. 

●​ TROT-update: kan de boekingsperiode naar voren worden geschoven? 
(Productiekamer) 

 

10. Datum nieuwe ledenvergadering 

De volgende ALV (+ diner) is op woensdag 25 februari vanaf 16:00 uur in Arnhem 
samen met Jazz Maastricht. Nadere details volgen nog. 

 
 

 


